
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від  3 листопада 2021 р.                                                             № 104/5

Про проект Закону України                                                                     
(реєстр. № 5833)                                                          

Комітет розглянув відповідно до предметів відання проект Закону 
України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 
розмежування функцій уповноважених органів містобудування та архітектури 
(реєстр.№ 5833 від 30.07.2021), внесений Кабінетом Міністрів України.

Як зазначено у пояснювальній записці до законопроекту,
його розроблено з метою розмежування функцій уповноважених органів 
містобудування та архітектури, які є виконавчим органам сільської, селищної, 
міської ради з питань містобудування та архітектури та структурними 
підрозділами обласних та районних державних адміністрацій.

Розмежування функцій з питань містобудування та архітектури 
необхідно для завершення реформи місцевого самоврядування, яка 
здійснюється відповідно до Концепції реформування місцевого 
самоврядування та територіальної організації влади в Україні.

Проектом акта передбачено внесення змін до Земельного кодексу 
України, законів України «Про архітектурну діяльність», «Про регулювання 
містобудівної діяльності», «Про правовий режим території, що зазнала 
радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи».

Серед запропонованих законопроектом змін слід відмітити зміни до 
статті 12-1 Закону України «Про правовий режим території, що зазнала 
радіоактивного забруднення внаслідок Чорнобильської катастрофи», якими 
передбачається, що структурний підрозділ центрального органу виконавчої 
влади, що реалізує державну політику у сфері управління зоною відчуження 
та зоною безумовного (обов’язкового) відселення, з питань архітектури у 
межах зони відчуження та зони безумовного (обов’язкового) відселення 
виконує функції уповноваженого органу з питань містобудування та 
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архітектури, покладені на структурні підрозділи обласних державних 
адміністрацій з питань містобудування та архітектури, а його керівник – 
функції  головного архітектора області. У діючий редакції - функції 
уповноваженого органу містобудування та архітектури, покладені на 
структурні підрозділи районних державних адміністрацій з питань 
містобудування та архітектури, а його керівник - функції головного 
архітектора району.

Як зазначено у пояснювальній записці до законопроекту, на момент 
внесення проект Закону не потребує додаткових витрат державного та/або 
місцевого бюджетів. Реалізація норм проекту Закону на практиці може мати 
опосередкований вплив на видаткову частину місцевого бюджету.

Зважаючи на викладене, Комітет в и р і ш и в:
1. Рекомендувати Комітету з питань організації державної влади, 

місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування внести 
пропозицію Верховній Раді України проект Закону України про внесення змін 
до деяких законодавчих актів України щодо розмежування функцій 
уповноважених органів містобудування та архітектури 
(реєстр.№ 5833 від 30.07.2021), внесений Кабінетом Міністрів України, за 
результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу.

2. Рішення направити Комітету з питань організації державної влади, 
місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування.
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